



## **В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту похищения 12-летней девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки, проведенной на основании заявления 45-летнего жителя города Саратова о безвестном исчезновении его 12-летней дочери, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего из корыстных побуждений). По версии следствия, 6 сентября 2011 года девочка вышла из здания Национальной татарской гимназии и исчезла. Однако в тот же день спустя несколько часов на сотовый телефон ее отца поступило текстовое сообщение от имени неизвестного лица, содержащее сведения о похищении ребенка, требование о выкупе в сумме 3 млн.500 тыс. рублей и угрозе убийством дочери в случае обращения в правоохранительные органы. 7 сентября 2011 в ходе оперативно-розыскных мероприятий на территории частного домовладения, расположенного в Кировском районе, было обнаружено тело девочки с признаками насильственной смерти - множественными колото-резаными ранениями туловища и следами термического воздействия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего лица, сопряженного с похищением человека). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по горячим следам по подозрению в совершении данного преступления была задержана 22-летняя жительница города Саратова, которая признала свою вину в похищении малолетней девочки из корыстных побуждений и последующем ее убийстве. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513749>